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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû Ïîëÿíû¿, 4 âàãóñòà 2015

Çàäà÷à A. Âïåð¼ä!

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: movetofront.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: movetofront.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 3 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Êàïðàë Äóêàð ëþáèò ðàçäàâàòü ïðèêàçû ñâîåé ðîòå. Ñàìûé ëþáèìûé åãî ïðèêàç � ¾Âïåð¼ä!¿.
Êàïðàë ñòðîèò ñîëäàò â ðÿä è îòäà¼ò íåêîòîðîå êîëè÷åñòâî ïðèêàçîâ, êàæäûé èç êîòîðûõ çâó÷èò
òàê: ¾Ðÿäîâûå ñ li ïî lj � âïåð¼ä!¿

Ïåðåä òåì, êàê Äóêàð îòäàë ïåðâûé ïðèêàç, ñîëäàòû áûëè ïðîíóìåðîâàíû îò 1 äî n ñëåâà
íàïðàâî. Óñëûøàâ ïðèêàç ¾Ðÿäîâûå ñ li ïî lj � âïåð¼ä!¿, ñîëäàòû, ñòîÿùèå íà ìåñòàõ ñ li ïî lj
âêëþ÷èòåëüíî, ïðîäâèãàþòñÿ â íà÷àëî ðÿäà â òîì æå ïîðÿäêå, â êîòîðîì áûëè.

Íàïðèìåð, åñëè â êàêîé-òî ìîìåíò ñîëäàòû ñòîÿò â ïîðÿäêå 2, 3, 6, 1, 5, 4, òî ïîñëå ïðèêàçà ¾Ðÿ-
äîâûå ñ 2 ïî 4 � âïåð¼ä!¿, ïîðÿäîê áóäåò òàêèì: 3, 6, 1, 2, 5, 4. À åñëè ïîòîì Êàïðàë âûøëåò âïåð¼ä
ñîëäàò ñ 3 ïî 4, òî ïîðÿäîê áóäåò óæå òàêèì: 1, 2, 3, 6, 5, 4.

Âàì äàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ïðèêàçîâ Êàïðàëà. Íàéäèòå ïîðÿäîê, â êîòîðîì áóäóò ñòîÿòü ñîë-
äàòû ïîñëå èñïîëíåíèÿ âñåõ ïðèêàçîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà óêàçàíû ÷èñëà n è m (2 ⩽ n ⩽ 100 000, 1 ⩽ m ⩽ 100 000) �
÷èñëî ñîëäàò è ÷èñëî ïðèêàçîâ. Ñëåäóþùèå m ñòðîê ñîäåðæàò ïðèêàçû â âèäå äâóõ öåëûõ ÷èñåë: li
è ri (1 ⩽ li ⩽ ri ⩽ n).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë n öåëûõ ÷èñåë � ïîðÿäîê, â êîòîðîì áóäóò ñòîÿòü ñîëäàòû ïîñëå
èñïîëíåíèÿ âñåõ ïðèêàçîâ.

Ïðèìåðû

movetofront.in movetofront.out
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Ñòðàíèöà 1 èç 3
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Çàäà÷à B. È ñíîâà ñóììà...

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: sum.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: sum.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 3 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ðåàëèçóéòå ñòðóêòóðó äàííûõ, êîòîðàÿ ïîääåðæèâàåò ìíîæåñòâî S öåëûõ ÷èñåë, ñ êîòîðûì
ðàçðåøàåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñëåäóþùèå îïåðàöèè:

• add(i) � äîáàâèòü â ìíîæåñòâî S ÷èñëî i (åñëè îí òàì óæå åñòü, òî ìíîæåñòâî íå ìåíÿåòñÿ);

• sum(l, r) � âûâåñòè ñóììó âñåõ ýëåìåíòîâ x èç S, êîòîðûå óäîâëåòâîðÿþò íåðàâåíñòâó
l ⩽ x ⩽ r.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Èñõîäíî ìíîæåñòâî S ïóñòî. Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò n � êîëè÷åñòâî îïåðàöèé
(1 ⩽ n ⩽ 300 000). Ñëåäóþùèå n ñòðîê ñîäåðæàò îïåðàöèè. Êàæäàÿ îïåðàöèÿ èìååò âèä ëèáî ¾+ i¿,
ëèáî ¾? l r¿. Îïåðàöèÿ ¾? l r¿ çàäà¼ò çàïðîñ sum(l, r).

Åñëè îïåðàöèÿ ¾+ i¿ èä¼ò âî âõîäíîì ôàéëå â íà÷àëå èëè ïîñëå äðóãîé îïåðàöèè ¾+¿, òî îíà
çàäà¼ò îïåðàöèþ add(i). Åñëè æå îíà èä¼ò ïîñëå çàïðîñà ¾?¿, è ðåçóëüòàò ýòîãî çàïðîñà áûë y, òî
âûïîëíÿåòñÿ îïåðàöèÿ add((i+ y) mod 109).

Âî âñåõ çàïðîñàõ è îïåðàöèÿõ äîáàâëåíèÿ ïàðàìåòðû ëåæàò â èíòåðâàëå îò 0 äî 109.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � îòâåò íà çàïðîñ.

Ïðèìåðû

sum.in sum.out
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Ñòðàíèöà 2 èç 3
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Çàäà÷à C. Ïåðåâîðîò

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: reverse.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: reverse.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí ìàññèâ. Íàäî íàó÷èòüñÿ îáðàáàòûâàòü äâà òèïà çàïðîñîâ.

• 1 L R - ïåðåâåðíóòü îòðåçîê [L, R]

• 2 L R - íàéòè ìèíèìóì íà îòðåçêå [L, R]

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà ôàéëà ñîäåðæèò äâà ÷èñëà n, m. (1 ⩽ n,m ⩽ 105) Âî âòîðîé ñòðîêå íàõîäèòñÿ
n ÷èñåë ai (1 ⩽ ai ⩽ 109)- èñõîäíûé ìàññèâ. Îñòàëüíûå m ñòðîê ñîäåðæàò çàïðîñû, â ôîðìàòå
îïèñàííîì â óñëîâèè. Äëÿ ÷èñåë L,R âûïîëíÿåòñÿ îãðàíè÷åíèå (1 ⩽ L ⩽ R ⩽ n).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Íà êàæäûé çàïðîñ òèïà 2, âî âõîäíîé ôàéë âûâåäèòå îòâåò íà íåãî, â îòäåëüíîé ñòðîêå.

Ïðèìåðû

reverse.in reverse.out
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Ñòðàíèöà 3 èç 3


